

早刊导读
 10万面红旗 火热赠送市民
 详见 C1版
 昨日无车日 倡导绿色出行
 详见 D1版

绘壮丽河山 展辉煌成就
 “医专一附院杯”书画展开幕

本报讯 (记者崔培林 李京洋)9月22日上午,庆祝新中国成立60周年“医专一附院杯”书画展在科技馆隆重开幕,以书画的形式歌颂新中国60年来的辉煌成就。市领导朱广平、郭庆之、马东升出席开幕式并剪彩。
 本次书画展由市广电局、市文化局、南阳日报社联合主办,南阳海内外书画联谊会、市美术家协会、医专一附院承办,主题为“60年的辉煌历程、60年的巨大变化”。书画展共收到书画界知名人士、书法爱好者参赛作品200余幅,参展作品内容广泛、形式多样、主题鲜明。
 据悉,书画展为期8天,在国庆节前结束,将评出书法、国画一等奖各1名;书法、国画二等奖各两名;书法三等奖3名,国画三等奖4名。①7

南阳市近视眼病研究所
鹰视准分子激光
 招警参军手术费特惠每双眼2500元起
 每周二、周五手术 63068408 www.nyjianming.com

市中心医院准分子激光
 手术日9月30日 治疗远视、近视、散光
 电话:63200543 63200096

本版编辑 乔浩光 杜斌

打响南阳品牌 助推旅游立市

我市出台方案全面应对十一黄金周旅游高峰

本报讯 (记者乔浩光)9月22日,全市十一黄金周旅游工作会议召开。会议下发了《南阳市2009年十一黄金周旅游工作方案的通知》,要求各级各部门超前谋划、精心组织、狠抓落实,确保黄金周旅游工作实现“安全、质量、秩序、效益”四统一目标。市委副书记贾崇兰、副市长冯晓仙、市政协副主席贺国勤出席会议。
 贾崇兰讲话指出,我市近年来强力推进旅游立市战略,初步打响

了“中原酒吧、神韵南阳”的旅游品牌,为开拓黄金周旅游市场打下了坚实基础。再加上旅游经济全面复苏、国庆节和中秋节联袂而至等因素,今年十一黄金周南阳可能会出现相对火爆的旅游高峰。各级各有关部门,要充分认识做好黄金周旅游工作的重要意义。要通过十一黄金周这个窗口和载体,精彩展示南阳旅游的风采和魅力,有效带动南阳旅游经济快速增长。
 贾崇兰强调,旅游安全隐患猛

于虎、责任大于天。各级各有关部门要把安全工作真正落实到行动上,坚持预防为主,从源头上消除各类旅游安全隐患,坚决杜绝旅游安全事故的发生。要建立旅游安全责任制,细化任务,明确责任,形成分级管理、层层负责、环环相扣的责任机制。要抓好重点环节和部位的旅游安全工作,加强对旅游安全的监督检查,完善旅游安全事故救援应急预案。
 又讯 (记者乔浩光 见习记者

刁良梓)《南阳市2009年十一黄金周旅游工作方案的通知》要求,各级假日旅游协调机构及成员单位要制订完善黄金周总体工作方案,各项工作要在9月24日前准备就绪。
 《通知》要求,各县市区假日办要及时准确地报送有关统计资料和信息。列入全省旅游统计预报系统的重点旅游景区(点)统计信息,每日15时前,必须报省假日办统计组,同时报送市节假日办。各县市区假日办每日15时前,必须将当日旅游接待情

况、旅游市场分析和旅游投诉情况报市节假日办。从9月25日开始,新闻媒体同期发布全市假日旅游信息,气象台同期开始发布有关气象信息。市假日办黄金周期间将组成若干小组,对各地进行明察暗访,督促指导,对黄金周开展工作不力的,将通报批评,造成不良后果的,追究有关责任人责任。
 市假日办值班电话 63136345,投诉电话 63191220、63169820,电子邮箱 hnylyj@sina.com

21日,交通难点整治主战场移至工贸口。市民“五种意识”淡漠,交通违法行为依然突出——

一天,200余闯红灯者“打黄旗”

本报记者 杜斌 通讯员 朱付新

9月21日,本报与市公安交警支队联合推出的“交通难点逐个攻、平安畅通促‘创迎’”活动进入高潮。交警在市城区工贸口(车站路与新华路交叉口)重点治理行人、骑车人交通违法行为。该执勤点配备了4面“小黄旗”,凡行人、骑车人有交通违法行为被查获的,一律强制要求其“打黄旗”协助交警执勤,现场接受交通法规教育。

当天,从7:30至19:30,共有200多人在该路口“打黄旗”协助执勤,交通秩序明显好转。市民与交警纷纷表示,让违法者“打黄旗”不是目的,让其从自身做起,强化“五种意识”(红绿灯意识、斑马线意识、停车线意识、靠右行意识、各行其道意识)才是关键。

【尴尬现状】 被罚者满腹怨言

8:30左右,一名骑电动车的男子闯红灯,被另一“打黄旗”的违法者拦下。该男子自称在银行上班,急着赶时间,说什么也不愿站在路口“打黄旗”。在交警的反复劝导下,该男子勉强接过了“小黄旗”。但是,他一直对交警抱怨:当时他是跟在好几个人后面闯红灯



【交警点评】 “从众心理”要不得

正在该路口执勤的市公安交警支队一大队民警郭庆,指出了行人、骑车人频频闯红灯的根源:“在路口经常会这样一种见怪不怪的现象:一群人都在等红灯,只要有一个人往前走,后面的电动车、自行车就一辆跟着辆闯红灯,这就是典型的‘从众现象’。这种情况下,违法者往往理直气壮:前面的人可以闯,我为什么不可以?红绿灯每间隔一次,一般只能拦下一名违法者。大多数被纠正者都能意识到错误,但也有不少人横竖攀比,不能自觉配合,甚至对抗执法管理。这种从众违反交通法规的心理,严重影响和破坏了城市道路交通安全。”

自觉意识到,跟着别人闯红灯根本不是借口,要是大家都能严格要求自己,即使有个别人带头闯红灯,也不会引起成堆的‘追随者’。”

【他山之石】 全民参与齐“纠违”

市公安交警支队民警杜峰当天也在该路口执勤,她说:“‘五种意识’当中,‘红灯停、绿灯行’这种红绿灯意识是人都明白的,可是很多人经常抱怨南阳交通乱,自己却以大家都违法为由跟着违法。解决‘从众’交通违法这一难题,非一日之功,仅靠政府职能部门和交通警察力量显然不够。最近几年,一些省会城市的交通秩序都经历了由‘乱’到‘治’的过程,一个值得借鉴的经验就是全民动员,全民参与,所有机关、企事业单位的工作人员都轮流到路口执勤,在纠正别人违法的同时,也加强了自己的交通安全意识,更加自觉地遵守交通规则。”③3

【市民心声】 严于律己治顽疾

市民李先生说:“我骑自行车时也常遇到这种情况,前面的人都闯红灯走了,自己一个人还停在那里,感觉傻乎乎的,有时候旁边的人甚至投来讥讽的目光,让我很不自在。这种集体闯红灯行为非常普遍,是造成南阳交通混乱的一大顽疾。让交通违法者‘打黄旗’办法很好,但也会让很多人不服气,不能最终解决问题。必须让所有交通参与者都

自觉意识到,跟着别人闯红灯根本不是借口,要是大家都能严格要求自己,即使有个别人带头闯红灯,也不会引起成堆的‘追随者’。”

【他山之石】 全民参与齐“纠违”

市公安交警支队民警杜峰当天也在该路口执勤,她说:“‘五种意识’当中,‘红灯停、绿灯行’这种红绿灯意识是人都明白的,可是很多人经常抱怨南阳交通乱,自己却以大家都违法为由跟着违法。解决‘从众’交通违法这一难题,非一日之功,仅靠政府职能部门和交通警察力量显然不够。最近几年,一些省会城市的交通秩序都经历了由‘乱’到‘治’的过程,一个值得借鉴的经验就是全民动员,全民参与,所有机关、企事业单位的工作人员都轮流到路口执勤,在纠正别人违法的同时,也加强了自己的交通安全意识,更加自觉地遵守交通规则。”③3

【市民心声】 严于律己治顽疾

市民李先生说:“我骑自行车时也常遇到这种情况,前面的人都闯红灯走了,自己一个人还停在那里,感觉傻乎乎的,有时候旁边的人甚至投来讥讽的目光,让我很不自在。这种集体闯红灯行为非常普遍,是造成南阳交通混乱的一大顽疾。让交通违法者‘打黄旗’办法很好,但也会让很多人不服气,不能最终解决问题。必须让所有交通参与者都

同心创“六城” 激情迎盛会·交通整治

隆重招商 Grand Merchants

招商电话: 0377-61506122 63280299转8087 联系人: 韩女士 孟先生

红都大型综合超市: 即将开业的红都大型综合超市营业面积超过15000平方米,以销售大众化实用品为主,品种齐全,满足顾客一次性购物的需求,达到了现代大型超市的标准模式。将本着“天天都省钱”的经营理念,以顾客为中心,以供应商为合作伙伴的经营宗旨,向着连锁式经营、专业化发展的方向发展。

红都运动城: 红都运动城营业面积8000余平方米,将成为南阳市最大的运动休闲中心。众多国际国内一线运动、休闲品牌即将入驻,生命不止,运动不息!这里将成为喜爱运动的年轻人最佳购物首选地!

聘 理货员、导购员、促销员、验货员、客服人员、安管员、收银员、咨询员、货车司机、平面设计员、财务人员、人事助理、行政助理、楼层主管、服务台课长、防损课长、大卖场课长、营运处长

地址: 红都百货八楼人事部 电话: 63289203 联系人: 张女士

要团购 到红都

红都心意卡适用于:

团购热线: 63257885 61611888

在原赠品或折扣的基础上 满1万元以上 加赠 团圆大礼包和金龙鱼5L食用油一桶 (满7000元以上可选择直接折扣) 满5万元以上 加赠 尊荣冰箱一台

地址: 南阳市人民路与新华路交会处(原金汉丰商厦) 客服热线: 61611999 团购: 63257885 61611888 详情请店内咨询

南阳日报社、南阳移动公司联手打造
《南阳手机报》今起试运行
 移动用户发短信 nysjb 到 10658300 即可订阅,资费3元/月

本报 (记者邹朝晖)经过一个多月的筹备和内部测试,由南阳日报社与中国移动南阳分公司联合打造的《南阳手机报》今日起试运行。
 作为南阳第一种本土化的手机报,《南阳手机报》的创刊,标志着南阳传媒业在不断丰富新闻传播形态的进程中又迈上了一个新台阶。
 《南阳手机报》依托南阳日报、南阳新闻网的强大采编力量,以南阳本土化新闻信息服务为己任,兼顾国际国内新闻,主要服务南阳读者及关心南阳的外地读者。目前常设栏目有今日南阳、南阳人物、国内热点、环球扫描、财经金融、文体娱乐、生活服务等十几个,图文并茂,高速快捷。
 《南阳手机报》采用手机彩信的形式发送,每周一至周五早晚两次播发,周六、周日各发送一次,每次发布新闻约30条,5000字。
 移动客户发KTGPRS到10086开通GPRS功能后,发短信nysjb到10658300订阅(资费为3元/月)。当手机报发送时,就可自动接收到手机报内容。读者可以像阅读普通彩信一样进行浏览,从而实现新闻阅读的随时、随地、随身。订阅时间在每月1日0时到20日23:59:59之间,成功订阅后72小时内可免费退订。如果客户72小时没有退订则开始计费。订阅时间在每月21日0时到月底的,当月不计取包月费。如果客户未退订,次月开始计费。不想继续订阅的客户,可发短信QXnysjb到10658300退订。③1

喜贺共和国60华诞 恭祝万家和谐团圆

三色鸽 让您品味真正好吃月饼

三色鸽月饼

中秋月饼团购电话: 63226774 / 66078688